

## 公益福彩 传递爱心



公益,是指社会公众的利益,而中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,恰恰突出了其公益性质。公益性是福利彩票的灵魂,是福利彩票可持续发展的源泉和动力,是福彩文化建设的重要内容。多年来,各省市福彩中心组织开展各类公益活动,让更多的人认识福利彩票,了解福利彩票,传递公益福彩,传递爱心。

### 公益福彩幸福校园

#### 重庆福彩资助篮球场改建



8月10日上午,重庆市机械高级技工学校4块“硅PU篮球场”竣工验收。该项目由重庆市福利彩票发行中心“公益福彩·幸福校园”工程项目资助20万,改善学校基础设施建设的同时,也为广大学子提供了更好的锻炼场地。

上午,验收组一行来到重庆市机械高级技工学校体育场,4块全新的“硅PU篮球场”豁然出现在面前。崭新的球场、篮板,散发着新的活力。“以后学生打篮球,就更舒适了。”验收组对新球场赞不绝口。

重庆市机械高级技工学校党委书记张小林介绍称,由于学校历史悠久,曾经的篮球场设施陈旧,已不符合现代大学生运动需求,学校早已计划翻新改建。在重庆市福利彩票发行中心的资助下,4块篮球场从今年7月初动工,现已全面竣工可投入使用。

“这不仅改善了学校的基础设施建设,更为大学生提供了更好的运动场地,有助于学校素质教育的全面推进,非常感谢重庆市福利彩票发行中心。”张小林说,重庆平安体育设施有限公司还捐赠了新的篮板。

据了解,为扩大专项公益金资助的社会影响和效果,重庆市福利彩票发行中心特开设了“公益福彩·幸福校园”工程项目。重庆市机械高级技工学校是其资助的首批高(中)职院校。

该项目重点针对贫困区县的山区、库区(中)小学校和鼓励发展的高(中)职院校,进行爱心书屋(爱心图书馆)、爱心操场、爱心道路、爱心食堂、留守儿童关爱中心(留守儿童关爱之家、留守儿童亲情聊天室)等长效使用的设施设备建设。

### 连云港“福彩连心”

#### 3000元帮助唤醒植物人

近日,连云港市福彩中心工作人员及爱心大使一行来到赣榆区石桥镇石头村,共同探望因高空坠落导致重型颅脑损伤,现处于植物人状态的李宝珍,并送去3000元的爱心基金。

30岁的李宝珍原本是一位电焊工,他的妻子苏雪莲在家照顾两个还未上学的女儿,家里的墙上挂着各种幸福合影,妈妈温柔美丽,爸爸英俊帅气,两个女儿天真可爱。可一场突如其来的灾祸改变了这个幸福四口之家的生活。

2016年10月25日,是苏雪莲记忆里最不愿回想起的一天。

当天李宝珍在家中的平房上修补屋顶,只听得“砰”的一声,当苏雪莲寻声跑过去时,李宝珍已经摔倒在家门口的地上,满身是血的他直接被送到了赣榆区人民医院抢救。一次次的手术、一次次的重症监护室,让这个原本平凡的家庭变得负债累累。

发生事后,一切美好的回忆都转化为家人的泪水。近一年来,苏雪莲用她的乐观和坚强,支撑这个困难的家庭,照顾丈夫和女儿们,如今她最大心愿就是丈夫能够醒过来,重回曾经的幸福时光。

### 常州“爱在福彩”

#### 援手残疾孝子

他从小身有残疾,却从未向命运的考验低头,用他瘦弱的肩膀坚强撑起整个家,悉心照顾父母。为了帮助这不幸的一家人减轻一些生活压力,常州福彩通过与常州晚报合作的“爱在福彩”栏目向他们送去了5000元公益金。

而立之年的刘先生(化名)和父母一起生活。由于患了小儿麻痹症,刘先生身高不到一米五,腿有一点跛,走路时不细看不明显。父亲患有骨结核,拿掉了半月板,成了肢体残疾。母亲年轻时出事故伤了神经,小腿畸形。一家人都为病残所扰,注定要比别的家庭生活得艰难。还好年轻时,刘先生的父亲会修鞋,手艺

巧,曾经能靠这个维持家用。后来,大家的生活条件好了,都不修鞋了,生意也就越来越差。

当初家人发现刘先生患有小儿麻痹症,看了三年,花了两万多元才看好。刘先生直到10岁才上一年级,也多亏了学校减免学费,才念到初中毕业。他成绩优异,老师们都认为将来考个好大学肯定不成问题。他也无数次幻想,大学毕业找到工作,改善家庭情况的场景。

可初中毕业那年,刘先生的腿脚又出现问题,这让本来就困难的家庭雪上加霜。家里的钱都用来看病了,实在无力供他继续上学,无奈之下,刘先

生只得辍学。

刚开始找工作时,刘先生屡屡碰壁。他开过装载机,做过车间工人,后来在一家福利厂上班。每月两千元收入,勉强贴补家用。几年前,刘先生的父亲中风,每天,刘先生的生活就是:伺候父亲洗漱、吃完早饭,再把他扛到门口呼吸新鲜空气,然后就要出去上班了。下班回到家,伺候父亲吃饭,再去上夜班。

刘先生知道,他是父母唯一能够依靠的人。前路并不好走,但他依然要全力守护双亲,带他们收获希望。愿更多的爱心力量能为困境中的他们带来一些关怀,铲除一些阻碍。

### 韶关福彩进社区

#### 帮困难家庭实现“微心愿”

为积极响应民政系统开展在职党员志愿服务进社区活动的号召,推进绍兴市全国文明城市创建工作,8月14日上午,韶关市福彩中心党支部积极组织在职党员在韶州市沙洲社区开展“在职党员进社区”志愿服务活动,深入基层一线,帮扶困难家庭。

志愿服务当天,沙洲社区居委会主任叶灿生组织中心在职党员开展座谈,向大家介绍了目前沙洲社区困难家庭的详细情况,希望党支部能够伸出援手帮扶这些困难家庭,实现他们的“微心愿”。在了解了困难家庭的具体情况,在叶主任的引领下,中心各个党员带着慰问物品一同走访困难家庭。

深入一线困难家庭时,韶关福彩人深深感受到这些家庭是如此不易。母亲88岁高龄身体



残疾行动不便,还要负责一个重度残疾生活不能自理的儿子;夫妻自幼双目失明,无稳定工作还要养活年仅6岁的女儿;自幼肢体残疾靠着两个小板凳支撑起一个家庭,供养着读大学的女儿。生活对于他们来说是残酷的,但是他们身残志坚,靠着自己的努力坚强的生活着,韶关福彩对他们表示深深的敬佩。

微不足道的慰问品虽然只能缓解他们生活上的困境,但是也让他们感受到了来自福彩的爱。“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨,福彩人努力用行动践行,同时也呼吁更多的社会爱心人士能够与我们同行,一起关爱这些困难人群,力所能及地帮助他们解决实际困难,实现他们的“微心愿”。

### 延边州关爱孤寡老人

#### 积极践行福彩宗旨

8月15日,值延边朝鲜族自治州独有节日——“老人节”33周年到来之际,延边州福利彩票管理中心组织工作人员和部分福彩销售网点站主代表走进了延边社会福利院,看望了居住在这里的孤寡老人,以实际行动传递了社会爱心,弘扬了尊老敬老的传统美德,践行了福彩“扶老、助残、救孤、济

困”的发行宗旨。

为了让延边社会福利院的老人们感受到福彩的温暖,福彩中心工作人员及福彩销售网点站主参观了老人们居住的房间、活动场所,详细询问老人起居饮食和身体状况,表达了福彩人对老年朋友的关爱之情。

福彩销售网点站主王先生

说:“来到社会福利院后才更深刻的体会到我们的福彩公益金作用如此大,看到福利院门口悬挂的‘福利彩票公益金资助’牌,对自己能够为社会公益事业添一份力,增一份情感感到非常自豪!”他们表示,将继续在福彩销售工作中开拓进取,在公益事业道路上砥砺前行!

(小马整理)